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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE SEGURANÇA 

 

1. Identificação da Reunião 

Data da reunião: 25/8/2022 
Horário de Início: 14h05 
Horário de término: 16h35 

Local: Auditório Anexo I 
 

 
Objetivo da reunião: 
Tratar de questões atinentes à segurança pública nos eventos programados para as Eleições de 
2022. 

   

2. Participantes da Reunião 

Des. Itaney Francisco Campos Presidente do TRE-GO 

Dr. Juliano Taveira Bernardes Juiz Membro do TRE-GO e Presidente da Comissão 
Permanente de Segurança (CSEG) 

Dr. Paulo César Alves das Neves Juiz Eleitoral da 2ª ZGO e membro da CSEG 
Dr. Wilson Gamboge Júnior Diretor-Geral do TRE-GO e membro da CSEG 

Giselle de Bastos Vieira Delfino e Castro Secretária de Administração e Orçamento (SAO) e 
membra da CSEG 

Leonardo Eustáquio de Oliveira Coelho Assessor de Planejamento da SAO e membro da CSEG 

Rogério Freitas Reis Chefe da Seção de Segurança e Transportes (SESET) e 
membro da CSEG 

Silvio J. A. de Morais Filho Assistente de Planejamento de Eleições (APLAE) e 
membro da CSEG 

Dr. Márcio Antônio de Sousa Moraes 
Júnior Juiz Membro do TRE-GO 

Dr. Adenir Teixeira Peres Júnior Juiz Membro Substituto do TRE-GO e Juiz Auxiliar da 
Propaganda 

Milena Jorge Gonçalves Secretária de Gestão de Pessoas do TRE-GO 
Frank Wendell Ribeiro Secretário de Tecnologia da Informação do TRE-GO 
Dr. Célio Vieira da Silva Procurador Regional Eleitoral 

Ten. Cel. Dalbian Guimarães Rodrigues Chefe da Assessoria de Comunicação Social da Polícia 
Militar de Goiás 

Ten. Cel. Alexandre Monteiro de Morais 
Bandeira PM3/PMGO 

Ten. Cel. Coronel Daniel Vinicius Toledo PM3/PMGO 
Cap. Leonardo Paes Camapum PM3/PMGO 
Maj. Luciano Rodrigues de Faria TCO/PMGO 
Cap. Laís da Silva Frauzino TCO/PMGO 
Ten. Nair Bastos de Rezende TCO/PMGO 
Maj. César Otávio Valente Gerente de Operações Integradas da SSP/GO 
Dra. Luciana Moreira Escrivã da Polícia Civil de Goiás 
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3. Pauta 
 
Apresentação do Plano Estratégico de Operação de Atuação integrada das Eleições 2022. 
 
 
4. Síntese da Reunião 
 
A reunião foi aberta pelo Presidente do Tribunal que agradeceu as autoridades presentes e aduziu a 
importância da atuação dos órgãos de segurança no processo eleitoral a fim de garantir a 
tranquilidade pública e o exercício pleno do voto pelos cidadãos goianos. 
Na sequência, o presidente da Comissão Permanente de Segurança no âmbito do TRE-GO, juiz-
membro Juliano Taveira Bernardes, o Juiz da 2ª Zona Eleitoral de Goiânia e membro da Comissão 
Permanente de Segurança, Dr. Paulo César Neves, e o Diretor-Geral do TRE-GO e membro da 
Comissão Permanente de Segurança, Dr. Wilson Gamboge Júnior, fizeram uso da palavra e 
destacaram a importância do fortalecimento e do estreitamento dos laços de cooperação entre as 
forças policiais, com o fim de assegurar a segurança dos servidores e colaboradores da Justiça 
Eleitoral e o regular e livre direito do cidadão ao voto no dia das eleições. 
Foram tratados pelos presentes os seguintes temas: 
1) Segurança dos cartórios eleitorais no interior do estado; 
2) Apoio da Polícia Militar nos eventos de carga e lacre no interior do estado; 
3) Levantamentos realizados pela inteligência da Polícia Militar, inclusive em relação aos locais de 
votação na véspera das eleições; 
4) Apoio da Polícia Militar nos locais de transmissão após o encerramento da votação; 
5) Lavratura dos termos circunstanciados de ocorrência no final de semana das eleições. 
 
5. Deliberações 
 
Encaminhamento às polícias locais os contatos dos juízes eleitorais, promotores eleitorais e chefes 
de cartório. 
Encaminhamento pela Polícia Militar os contatos de todos os oficiais que serão responsáveis pelo 
policiamento nas zonas eleitorais do interior do estado. 
Realização pelo Tribunal de evento sobre a segurança das urnas e do processo de votação para as 
polícias locais. 


